

美國各州油價史上首次同時升至每加侖4美元以上

美國各州汽油價格均價于17日全部攀升至每加侖4美元及以上，為歷史首次。截至18日上午，全美僅有11個州汽油均價徘徊在每加侖4.026美元至4.185美元

的相對較低位。《國會山報》表示，隨着5月小長假和暑假的臨近，汽油需求量將繼續攀升，導致油價繼續走高。

美衛生官員：全美三分之一的人口應考慮恢復戴口罩

當地時間5月18日，美國聯邦衛生部門官員發出警告稱，近期美國新冠確診和住院病例數正在上漲，其中較嚴重地區應考慮恢復室內口罩令。

美衛生部門官員表示，東北部和中西部是高危地區，全美三分之一的人口居住在這裡。這部分人群應該考慮佩戴口罩，而其他地區的人們應該做好準備。

美布法羅槍擊案細節：嫌犯作案前30分鐘曾在網上揚言殺死非裔

美國紐約州布法羅市日前爆發大規模槍擊案。據美國有線電視新聞網報道，18歲的嫌犯金德倫曾在案發前30分鐘，通過聊天軟件Discord發布作案計劃，揚言殺死非裔。Discord18日發布聲明指出，5月14日案發當天，金德倫在Discord創立了一個私人聊天室，並發表其“白人至上主義”的觀點，並概述作案計劃，揚言殺死更多非裔。目前尚不清楚金德倫邀請了多少人，有多少人看到過嫌犯的作案計劃。

長蒂希亞·詹姆斯表示，將對金德倫使用過的社交媒體發起調查。涉及的社交媒體公司包括但不限於Twitch、4chan、8chan以及Discord。當地時間5月14日下午，美國紐約州布法羅市發生大規模槍擊事件，造成至少10人死亡、3人受傷。這起槍擊案的10名受害者和3名傷者中，有11人都是非裔，案發超市位於一個非洲裔社區。嫌犯在作案前，曾在網上發布了長達180頁的“犯案宣言”，美媒稱，宣言內容“讓人不寒而栗”。

美國8歲男孩帶槍上學不慎走火致7歲同學受傷

美國芝加哥警方18日表示，一名8歲男孩帶槍上學不慎走火，導致他的7歲同學受傷。警方稱，走火的槍支當時被放在男孩的背包中，子彈從教室地板上反彈，擦傷了一名同學的腹部。這名同學隨後被送往醫院，目前情況良好。

警方還表示，男孩在母親的床下發現了這把槍，並帶往了學校。男孩母親已被指控危害兒童，她的律師羅杰·克拉克承認，那把槍應該被鎖起來，而不應該祇是放在床下。

美國報告今年首個猴痘確診病例

美國馬薩諸塞州公共衛生部門18日報告一例人感染猴痘病例。美國疾病控制和預防中心當天下午經實驗室檢測確診這一病例。這是美國今年首次報告人感染猴痘病例。患者為男性，4月底到訪過加拿大，5月初回美國，使用私人交通工具。馬薩諸塞州公共衛生部門在聲明中說，患者已住院接受治療，目前狀態平穩，不會對公眾健康構成威脅。州公共衛生部門正與美國疾控中心及地方衛生部門合作，追蹤患者的密切接觸者。

沒有已知聯系。該機構18日說，不排除英國存在多條傳播鏈的可能。美國疾控中心下屬國家新發及人畜共患傳染病中心專家珍妮弗·麥奎斯頓18日說：“截至目前，我們没有找到馬薩諸塞州病例與英國病例存在關聯的任何信息。”她同時表示，相關部門應為出現更多病例“做準備”。據路透社報導，加拿大公共衛生局18日發表聲明說，尚未收到猴痘確診病例報告。但是，加拿大廣播公司同日報導，魁北克省正在調查當地出現的10多例疑似病例。

美國疾控中心說，猴痘可經由接觸感染者的體液或潰瘍面、“被污染的共享物品(如衣物和床上用品)”傳播。家用消毒劑可以殺死猴痘病毒。美國衛生機構眼下正在研究馬薩諸塞州這一病例是否與歐洲本月以來的小規模猴痘暴發有關。近兩周內，英國、葡萄牙和西班牙陸續報告猴痘確診或疑似病例。截至18日，英國已報告9個確診病例，其中第一例于6日確診；葡萄牙報告5個確診病例，患者均為年輕男性，另有超過10個疑似病例；西班牙報告超過20個疑似病例，病例全部為男性。英國衛生安全局16日在一份聲明中說，有證據表明猴痘病毒可能已在社區中傳播，因為英國有多個確診病例沒有去過猴痘流行的國家且與早于他們確診的病例之間

猴痘是一種病毒性人畜共患病。猴痘病毒可通過密切接觸由動物傳染給人，雖不易發生人際傳播，但與感染者密切接觸也可能感染。人感染猴痘的初期癥狀包括發燒、頭痛、肌肉酸痛、背痛、淋巴結腫大等，之後可發展為面部和身體大範圍皮疹。多數感染者會在數周內康復，但也有感染者出現嚴重癥狀甚至死亡。剛果(金)1970年發現首例人感染猴痘病例。自那以後，西非國家多次暴發猴痘疫情。美國2003年暴發猴痘疫情，數十人被傳染，感染源可追溯到來自非洲國家加納的寵物交易。去年，得克薩斯州和馬裏蘭州各報告一例人感染猴痘病例，患者先前均到訪過尼日利亞。

美國報告180例不明病因兒童肝炎病例 蔓延至36個州和領地

美國疾病控制和預防中心(CDC)發布公告稱，正在調查全美36個州和領地出現的180例不明原因的兒童肝炎病例。病例數相比疾控中心年初發布的報告增加了71例。美疾控中心在公告中表示，該機構更仔細地研究2021年10月以來的數據，接受調查的患者數量隨之增加，中心已發現至少有5人死亡。世界衛生組織17日表示，全球已經出現超過400例兒童不明原因的肝炎病

例，研究人員正對致病原因進行調查。美國《貝克爾醫院評論》18日援引世衛組織全球肝炎項目資深科學家伊斯特布魯克的話稱，截至5月15日，全球已有22個國家出現了429例相關病例，75%的確診兒童年齡在5歲以下。世衛組織表示，患病兒童會出現腹瀉、嘔吐、發熱和肌肉疼痛等癥狀，部分兒童有黃疸癥狀。少數病例出現肝功能衰竭，甚至需要進行肝移植。

美商用槍支制造量激增 近20年生產超過1.39億支

美國司法部當地時間17日發布的一份報告顯示，美國兵器制造商在近20年來生產了超過1.39億支商用槍支，其中2020年的產量高達1130萬支。

根據這項政府研究報告，在此期間美國的槍支進口量為7100萬支，而出口量僅為750萬支，這表示美國國內涌入了大量槍支庫存，這助長了槍支暴力、謀殺和自殺事件的發生。實際上，美國兵器工業也經歷了飛速發展：報告指出，2000年美國祇有2222家運營當中的兵工廠，2020年這類企業數量增至16963家。

美國的商用槍支年產量同樣出現激增，2000年的生產量為390萬支，到2020年便增至1130萬支，其間在2016年達到生產高峰1190萬支。

該報告顯示，美國人更偏愛半自動手槍，很多槍擊事件中的作案工具都是這類槍支，而其中的主力產品是9毫米半自動手槍，人們認為這種槍型價格便宜、精度高、操作方便且與警察所用槍型類似。

報告稱，美國當局還面臨所謂“幽靈槍支”增多的問題，也就是花費數百美元便可在家庭製造的組裝槍支，其中部分零件能够在網上購得或者通過3D打印機自制。

與工廠生產的兵器相反，上述槍支沒有廠家序列號，因為它們在整個銷售鏈條中都不被視作兵器銷售，因而人們無需獲得持槍許可證便可持有，買家也不必接受犯罪前科或者精神病史調查。

根據該報告，2021年警方共沒收19344把“幽靈槍支”，2016年的沒收量為1758把。

報告稱，今年4月，美國總統拜登加強了針對此類槍支的管控，其中特別規定售賣這類組裝槍支的商家有義務核查潛在買家是否有前科，或者在其零件上標注序列號。

這份報告發布之前，美國剛剛經歷了一個極其暴力的周末，發生了多起槍擊事件。

據美國衛生當局上周發布的一份報告，2020年美國遭到槍殺的遇害者人數“歷史性地”上升，原因可能與新冠肺炎疫情的影響以及貧困有關。

美國“奶粉荒”持續，各地超市貨架空空，商家宣布限購

近幾個月，由於美國最大奶粉供應商召回數款配方奶粉，全美各地嬰幼兒配方奶粉“一罐難求”，各地超市奶粉貨架空空如也。美國零售商數據調查機構的報告顯示，5月第一周，美國全國範圍內嬰幼兒配方奶粉缺貨率高達43%。不得已，一些零售商宣布實施奶粉限購措施。

美國最大奶粉供應商雅培公司2月召回其密歇根州工廠所產的數款配方奶粉，原因是多名嬰兒食用該廠部分批次奶粉後感染細菌。美國食品和藥物管理局調查人員在工廠的環境樣本中檢測出致病細菌。

近來，美國各地出現嬰兒配方奶粉短缺問題越發嚴重，超市貨架空空如也的景象隨處可見。一些美国家庭面臨嬰兒難以被喂養的危險，因此感到恐慌、絕望，不得不四處求購奶粉。

雀巢公司17日表示，正在從歐洲向美國空運嬰兒配方奶粉。具體措施包括：從荷蘭空運嘉寶嬰兒配方奶粉，以及從瑞士空運恩敏舒嬰兒配方奶粉到美國。

據路透社報導，美國“數據匯集”公司總裁賴克認為，供應鏈受阻、配方奶粉召回事件以及高通脹率加劇短缺狀況。

得州男子連開至少13槍襲擊亞裔美容店，致3人受傷

近年來，針對亞裔人群的暴力襲擊在美國各地數量激增。據《紐約時報》報導，美國得克薩斯州達拉斯警方17日正式逮捕一名槍擊亞裔的男子。該嫌犯上周持槍闖入一家亞裔美容店，對着人群連開至少13槍，造成3名亞裔女性受傷。

達拉斯警察局局長加西亞透露，這名行凶者名叫杰瑞米·史密斯，現年36歲。調查發現，嫌犯兩年前發生車禍後曾與亞裔男子產生衝突，隨後他多次表現出反亞裔的傾向。加西亞表示，史密斯已被控“使用致命武器”等3項嚴重罪行。他說，初步判定史密斯之所以發動襲擊是因為種族仇恨，“這是一種嚴重的種族主義犯罪行為”。

除了這次發生在美容店的案件外，當地警方還在繼續調查4月和5月發生的另外兩起針對亞裔的槍擊案，地點同樣是在達拉斯的韓國城內。

據全美反亞裔偏見組織統計，他們從2020年3月到去年底，已經收到了10905起針對亞裔的仇恨攻擊事件報告。2021年3月，佐治亞州亞特蘭大地區發生3起槍擊案，造成包括6名亞裔女性在內的8人死亡，震動美國。

美國一7歲男孩趁父母睡覺時獨自開車外出，逆行後出車禍

美國俄亥俄州一名7歲的男孩近日趁父母睡覺時，獨自拿走車鑰匙開車上路，在逆行了幾分鐘後撞上了另一輛汽車。當時7歲的丹尼爾·維滕巴赫獨自坐上



駕駛位，系上安全帶，隨後逆行了幾分鐘，在車流中轉彎，最後撞上了一輛汽車。看到車內的小男孩後，過路的司機報了警，丹尼爾隨後被送往醫院接受了幾個小時的醫療觀察。

報告稱，當警方來到丹尼爾家中時，他的父母還在睡覺。在接受當地媒體採訪時，丹尼爾的父母稱兒子認為“汽車是自動駕駛的”，他祇是想外出去買一杯冰沙，才在他們睡覺時拿走了車鑰匙。丹尼爾的父親還說：“這把我嚇壞了，我很慶幸他還活着。我和妻子都不是壞父母，這可能發生在任何人身上。”目前，當地的兒童服務中心正在調查這一事件。

想與眾不同，黑色婚紗受美國新娘青睞

大多數新娘都夢想在童話般的婚禮中穿着迷人的白色禮服走向新郎，然而據美國有線電視新聞網17日報導，最近一段時間，黑色婚紗受到美國新娘的青睞。

谷歌統計的數據顯示，2021年黑婚紗的搜索量與白婚紗的搜索量持平，9月-10月，黑婚紗的搜索量甚至超過白婚紗。綫上婚紗銷售巨頭Azazie表示，到目前為止，該公

司在2022年售出的黑色婚紗數量已較去年翻了一番。

美國最大的婚紗銷售商之一“大衛新娘”的經理麥基弗認為，受疫情影響，許多婚禮被推遲，因此新娘希望穿上黑色婚紗，在婚禮上一鳴驚人，與眾不同。麥基弗認為，未來黑色婚紗可能成為永恆的經典，至少未來5年，黑婚紗還是會熱度不減。